

NL: Jay Hill Placemat Leer Lichtgrijs Blauw Rond

Inhoud van het product:

- 1x Jay Hill placemat, dubbelzijdig in de kleuren lichtgrijs en blauw.
 - Diameter: 38 cm.
 - Materiaal: Kunstleer.
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Leg de placemat op een schoon en droog tafeloppervlak.
 2. Kies de gewenste kleurzijde (lichtgrijs of blauw) en leg deze naar boven.
 3. Plaats servies en bestek op de placemat zoals gewenst.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig de placemat na elk gebruik met een vochtige doek.
 - Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen om beschadiging te voorkomen.
 - Laat de placemat volledig drogen voordat u deze opbergt.
-

Veiligheidsinstructies:

- Houd de placemat uit de buurt van open vuur en warmtebronnen om vervorming of beschadiging te voorkomen.
 - Niet geschikt voor gebruik in de oven, magnetron of vaatwasser.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is geschikt voor gebruik door personen van alle leeftijden.
-

Verwijderingsinstructies:

- Dit product kan worden afgevoerd volgens de lokale voorschriften voor huishoudelijk afval.
-

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
-

Gevaarinformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Niet blootstellen aan extreme hitte of vuur om beschadiging te voorkomen.
 - Niet gebruiken als snijplank om beschadiging van het oppervlak te voorkomen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Placemat Leather Light Grey Blue Round

Contents of the product:

- 1x Jay Hill placemat, double-sided in light grey and blue.
 - Diameter: 38 cm.
 - Material: Faux leather.
-

User instructions:

1. Place the placemat on a clean and dry table surface.
 2. Choose the desired color side (light grey or blue) and place it facing up.
 3. Arrange tableware and cutlery on the placemat as desired.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- Wipe the placemat with a damp cloth after each use.
 - Avoid using harsh cleaning agents to prevent damage.
 - Allow the placemat to dry completely before storing.
-

Safety instructions:

- Keep the placemat away from open flames and heat sources to prevent warping or damage.
 - Not suitable for use in the oven, microwave, or dishwasher.
-

Age restrictions:

- This product is suitable for users of all ages.
-

Disposal instructions:

- Dispose of this product in accordance with local household waste regulations.
-

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have product packaging or label at hand.
 - **P102:** Keep out of reach of children.
-

Hazard information:

- This product contains no hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - Do not expose to extreme heat or fire to prevent damage.
 - Do not use as a cutting board to avoid surface damage.
-

By following these guidelines, you will ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Platzset Leder Hellgrau Blau Rund

Inhalt des Produkts:

- 1x Jay Hill Platzset, beidseitig nutzbar in Hellgrau und Blau.
- Durchmesser: 38 cm.

- Material: Kunstleder.
-

Gebrauchsanweisung:

1. Legen Sie das Platzset auf eine saubere und trockene Tischoberfläche.
 2. Wählen Sie die gewünschte Farbseite (Hellgrau oder Blau) und legen Sie sie nach oben.
 3. Platzieren Sie Geschirr und Besteck nach Wunsch auf dem Platzset.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen:

- Reinigen Sie das Platzset nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch.
 - Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, um Schäden zu vermeiden.
 - Lassen Sie das Platzset vollständig trocknen, bevor Sie es verstauen.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Halten Sie das Platzset von offenen Flammen und Wärmequellen fern, um Verformungen oder Schäden zu vermeiden.
 - Nicht für den Gebrauch im Ofen, in der Mikrowelle oder in der Spülmaschine geeignet.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist für Personen jeden Alters geeignet.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Dieses Produkt kann gemäß den örtlichen Vorschriften für Haushaltsmüll entsorgt werden.
-

Warnhinweise:

- **P101:** Bei ärztlichem Rat Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - **P102:** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Nicht extremer Hitze oder Feuer aussetzen, um Schäden zu vermeiden.
 - Nicht als Schneidebrett verwenden, um die Oberfläche nicht zu beschädigen.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR : Jay Hill Set de Table Cuir Gris Clair Bleu Rond

Contenu du produit :

- 1x set de table Jay Hill, réversible en gris clair et bleu.
 - Diamètre : 38 cm.
 - Matériau : Cuir synthétique.
-

Instructions d'utilisation :

1. Placez le set de table sur une surface propre et sèche.
 2. Choisissez le côté de couleur souhaité (gris clair ou bleu) et placez-le face visible.
 3. Disposez la vaisselle et les couverts sur le set de table comme souhaité.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Nettoyez le set de table après chaque utilisation avec un chiffon humide.
 - Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs pour éviter d'endommager la surface.
 - Laissez le set de table sécher complètement avant de le ranger.
-

Consignes de sécurité :

- Gardez le set de table à l'écart des flammes nues et des sources de chaleur pour éviter toute déformation ou détérioration.
- Ne convient pas pour une utilisation au four, au micro-ondes ou au lave-vaisselle.

Restrictions d'âge :

- Ce produit convient aux personnes de tout âge.

Instructions de mise au rebut :

- Ce produit peut être éliminé conformément aux réglementations locales sur les déchets ménagers.

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
- **P102** : Tenir hors de portée des enfants.

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient pas de substances ou de mélanges dangereux au sens de la réglementation européenne.
- Ne pas exposer à une chaleur extrême ou au feu pour éviter toute détérioration.
- Ne pas utiliser comme planche à découper afin de ne pas endommager la surface.

En suivant ces directives, vous garantissez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Sottopiatto in Pelle Grigio Chiaro Blu Rotondo

Contenuto del prodotto:

- 1x sottopiatto Jay Hill, double-face nei colori grigio chiaro e blu.
 - Diametro: 38 cm.
 - Materiale: Pelle sintetica.
-

Istruzioni per l'uso:

1. Posizionare il sottopiatto su una superficie pulita e asciutta.
 2. Scegliere il lato del colore desiderato (grigio chiaro o blu) e rivolgerlo verso l'alto.
 3. Disporre stoviglie e posate sul sottopiatto come desiderato.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Pulire il sottopiatto dopo ogni utilizzo con un panno umido.
 - Evitare l'uso di detergenti aggressivi per prevenire danni alla superficie.
 - Lasciare asciugare completamente prima di riporlo.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Tenere il sottopiatto lontano da fiamme libere e fonti di calore per evitare deformazioni o danni.
 - Non adatto per l'uso in forno, microonde o lavastoviglie.
-

Restrizioni di età:

- Questo prodotto è adatto a persone di tutte le età.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Questo prodotto può essere smaltito secondo le normative locali sui rifiuti domestici.
-

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose come definito dalla normativa europea.
- Non esporre a calore estremo o fiamme per evitare danni.

- Non utilizzare come tagliere per evitare di danneggiare la superficie.
-

Seguendo queste linee guida, garantirai prestazioni ottimali e durature del tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio presso cui hai acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Podkładka Skórzana Jasnoszara Niebieska Okrągła

Zawartość produktu:

- 1x podkładka Jay Hill, dwustronna w kolorach jasnoszarym i niebieskim.
 - Średnica: 38 cm.
 - Materiał: Skóra ekologiczna.
-

Instrukcja użytkowania:

1. Umieścić podkładkę na czystej i suchej powierzchni stołu.
 2. Wybrać preferowaną stronę kolorystyczną (jasnoszarą lub niebieską) i skierować ją ku górze.
 3. Ułożyć zastawę stołową i sztucze według własnych preferencji.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Czyścić podkładkę wilgotną ściereczką po każdym użyciu.
 - Nie stosować agresywnych środków czyszczących, aby uniknąć uszkodzeń.
 - Przed schowaniem pozostawić do całkowitego wyschnięcia.
-

Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

- Trzymać podkładkę z dala od otwartego ognia i źródeł ciepła, aby uniknąć deformacji lub uszkodzeń.
 - Nie nadaje się do użytku w piekarniku, kuchence mikrofalowej ani zmywarce.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt odpowiedni dla osób w każdym wieku.

Instrukcja utylizacji:

- Produkt można utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów domowych.

Ostrzeżenia:

- **P101:** W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
- **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
- Nie wystawiać na działanie wysokiej temperatury ani ognia, aby uniknąć uszkodzeń.
- Nie używać jako deski do krojenia, aby zapobiec uszkodzeniu powierzchni.

Przestrzegając tych zasad, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub w razie pytań skontaktuj się z działem obsługi klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Mantel Individual Cuero Gris Claro Azul Redondo

Contenido del producto:

- 1x mantel individual Jay Hill, reversible en colores gris claro y azul.
- Diámetro: 38 cm.
- Material: Cuero sintético.

Instrucciones de uso:

1. Coloque el mantel individual sobre una superficie limpia y seca.
2. Elija el lado del color deseado (gris claro o azul) y colóquelo hacia arriba.
3. Coloque la vajilla y los cubiertos sobre el mantel individual según su preferencia.

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Limpiar el mantel individual con un paño húmedo después de cada uso.
- Evitar el uso de productos de limpieza agresivos para prevenir daños en la superficie.
- Dejar secar completamente antes de guardarlo.

Instrucciones de seguridad:

- Mantener el mantel individual alejado de llamas abiertas y fuentes de calor para evitar deformaciones o daños.
- No apto para su uso en horno, microondas o lavavajillas.

Restricciones de edad:

- Este producto es adecuado para personas de todas las edades.

Instrucciones de eliminación:

- Deseche este producto de acuerdo con las normativas locales sobre residuos domésticos.

Advertencias:

- **P101:** Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias ni mezclas peligrosas según la normativa europea.
 - No exponer a altas temperaturas ni al fuego para evitar daños.
 - No utilizar como tabla de cortar para evitar dañar la superficie.
-

Siguiendo estas instrucciones, garantizará un uso óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, contacte con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.